

受委国家发展部政务部长

李智陞首个政治职务与父亲一样

李智陞的父亲，前内阁部长李玉全在1983年初次受委担任政治职务时，其中一个职位是国家发展部政务部长。李智陞昨天受访时说：“被派去哪个部门是总理的决定。这纯粹是个巧合，我没有做太多的解读”。

游润恬 报道
yewit@sph.com.sg

前内阁部长李玉全在1983年初次受委担任政治职务时，其中一个职位是国家发展部政务部长；无独有偶，30年后的今天，儿子李智陞受委的首个政治职务，也是国家发展部政务部长。

李智陞昨天受访时说：“被派去哪个部门是总理的决定。这纯粹是个巧合，我没有做太多的解读”。

在2006年大选前引退的李玉全前从政20多年，曾担任过多个部门的部长，包括人力部的前身劳工部、教育部、贸工部、环境部、新闻及艺术部、总理公署及外交部。

儿子从后座议员晋升为政治职务



担任者，李玉全有何反应？李智陞说：“他要我尽力而为。”

裕廊集选区议员李智陞（37岁）在2011年大选后开始从政。他说：“国家发展部的范围很广，包括住房、休闲空间、基础建设等。这是个责任重大的任命，我需要学习的还很多，我会尽最大能力服务人民。”

新加坡土地面积有限，不同群体对居住、休闲和工作的空间又有不同的需要。李智陞希望能尽量满足及平衡民众各方面的需要。

他表示，国家发展部可以负责国家的硬体建设，但要使新加坡真正成为一个有灵魂、充满热情和温馨的美好家园，还需每一名新加坡人的参与和配合。

李智陞毕业自新加坡国立大学法律系，先后在高庭、总检察署、卫生部和律政部担任与法律有关的职务。他在大选前辞掉公务员的工作，转投私人企业界，目前在淡马锡控股提供法律咨询。

官委议员陈庆文副教授受访时说：“李智陞受过律师的训练，思路缜密和平衡。他也是一名积极和有想法的后座议员。他受委为政务部长，跃过政务次长的等级，反映内阁对他赏识有加。”

消息公布后，同是裕廊集选区议员的洪维能第一时间上面簿恭贺李智陞。他告诉本报：“一直以来我们都看得出，李智陞拥有不只当议员的潜能。他的强处之一是对问题的分析很精辟。”

洪维能举例说，裕廊集选区要建脚踏车道时，李智陞提出了很好的建议，让脚踏车道把不同的地段连接起来，服务更多居民和其他民众。

和李智陞一起服务裕泉居民的公民咨询委员会主席吴清池，也对他的办事能力非常赞许。

吴清池举例说，裕廊西第505座邻里中心附近在建多层停车场，李智陞担心建筑工程影响店主和摊主的生

意，便向建屋发展局提出申请，要求公众午餐时间可以免费停车，以吸引客流。李智陞还想出了个一石二鸟的办法，找了一些赞助商，把共值5000元的购物礼券分发给区内的低收入居民，让他们到邻里中心的商店消费。

为鼓励年轻居民更积极参与国家和社区的建设，李智陞今年也以新鲜的手法和居民庆祝国庆。他动员了数百名青年居民，分组到区内展开不同的社区项目，包括替年长者油漆房间和送干粮给有需要居民。裕泉民众俱乐部青年执行委员会卸任主席黄伟伦（25岁）说：“比起国庆晚宴，这种新的庆祝国庆的方法，更能让年轻居民有参与感。”

我将会继续留在教育部和通讯及新闻部，所以我相信工作的主要方向大体上还是一样的。不过对我来讲，应该说这（获得擢升）是一种激励。我要继续加油，希望能够有机会为大家多做一些事情。

——沈颖，9月起任教育部兼通讯及新闻部政务部长

我很荣幸有机会到社会及家庭发展部服务。通过这过去一年的全国对话，我们了解到国人普遍都希望将来能有超越物质享乐的优质生活。另一方面，我们也正在努力扩大社会安全网，让有需要的国人知道他们不必独自面对生活中的不幸遭遇。

——刘燕玲，蔡厝港集选区议员，10月起出任社会及家庭发展部政务次长

◀李智陞跃过政务次长的等级，直接受委为政务部长，政治潜力受到肯定。

（档案照片）